



ОЛИМП – ПЕРВЕНСТВО РОССИИ ПО ФУТБОЛУ СРЕДИ КОМАНД КЛУБОВ ФНЛ СЕЗОНА 2018-2019



VS



ШИННИК
г. Ярославль



КРАСНОДАР-2
г. Краснодар

Стадион «Шинник»

15 сентября 2018 года

Начало матча в 14:00

Официальная программа №6 (1209)



SPORT76
Спортивный портал Ярославия

Академия Футбола
АВОР



В обороне на «ноль»

Олимп-Первенство ФНЛ 2018/2019.
9 тур.

1 сентября. Ярославль. Стадион «Шинник».

«Шинник» (Ярославль) — «Нижний Новгород» (Нижний Новгород) 1:0 (0:0)

Гол: Гелоян (78)

«Шинник»: Антипин (Гошев, 45+), Самошников, Первушин, Цховребов, Магадиев, Самойлов (Гелоян, 60), Нарылков, Шайморданов, Кожемякин (Камилов, 66), Самодин (Булия, 74), Низамутдинов

«Нижний Новгород»: Сысуев, Хрипков (Аюпов, 79), Абазов, Морозов, Федорив, Хайруллов, Палиенко (Сергеев, 84), Фомин, Игнатович (Гогличидзе, 82), Симанов (Скворцов, 68), Делькин.

Предупреждения: Самодин (34), Самойлов (59), Цховребов (64), Низамутдинов (85)

Судья: Николай Волошин (Смоленск)



Олимп-Первенство ФНЛ 2018/2019.
10 тур.

8 сентября. Армавир. Стадион «Юность».

«Армавир» (Армавир) — «Шинник» (Ярославль) 0:0

«Армавир»: Руденок, Романенко, Мирошниченко, Концедалов, Кутин (Соловьёв, 81), Клопков, Гурфов, Поляков (Веркашанский, 81), Лусикян, Безлихотнов (Падерин, 68), Мичуренков (Синявский, 71).

«Шинник»: Яшин, Самошников, Цховребов, Магадиев, Первушин (Покидышев, 46), Кожемякин, Самойлов, Камилов (Нарылков, 68), Гелоян (Деобальд, 76), Низамутдинов, Самодин (Булия, 62).

Предупреждения: Лусикян, 30; Клопков, 57 — Первушин, 33; Самодин, 35; Камилов, 59; Гелоян, 70.

Судья: Алексей Сухой (Люберцы).

БИГ SALE

ВЫГОДНО

~~1890 Р~~
1690 Р

Конвектор
PLX/EC-15M



~~2760 Р~~
1990 Р

Шлифмашина угловая
ИНТЕРСКОЛ
УШМ-125/900

~~3600 Р~~
2990 Р

Бензопила
СООЗ ПТС-99452Т



~~3600 Р~~
2490 Р

Дрель аккумуляторная
ПОБЕДА ДА-14/2

Акция действует с 1 по 30 сентября 2018 года. Подробности у продавцов или на сайте www.bigam.ru

БИГАМ®

8-800-200-28-55

www.bigam.ru

Ишхан Гелоян

Перешедший в «Шинник» нынешним летом нападающий в настоящий момент является лучшим бомбардиром команды. Футболист нравится болельщикам своей нацеленностью на ворота и заряженностью на результат.

— Ишхан, Вы сразу же в двух первых матчах «Шинника» забили два гола. Ожидали ли такого дебюта в ярославской команде?

— Если честно, то не ожидал, и было очень приятно, что так получилось. Забитые голы всегда придают уверенности нападающему и позволяют быстрее адаптироваться в новой команде. Как ни банально это звучит, чем быстрее нападающий начинает забивать, тем больше пользы он приносит коллективу. А лично для меня главное — это чтобы моя команда побеждала.

— Пожалуйста, расскажите о том, как Вы начали заниматься футболом?

— По современному меркам в футбол я пришел довольно поздно — в 10 лет. До этого с 6 лет занимался тхэквондо, но потом мы переехали из Москвы в Люберцы, ездить в прежнюю секцию стало далеко, а рядом располагалась местная футбольная школа «Звезда». Отец отвел меня туда, и так началась моя карьера уже в этом виде спорта.

Тренер Бессалый Алексей Сергеевич, увидев, что у меня есть неплохие задатки футболиста, посоветовал пройти просмотр в московских школах. В 13 лет я отправился в «Динамо», прозанимался там месяц,



но закрепиться не смог, так как выглядел слабее ровесников. Тем не менее, этот опыт работы с сильными партнерами не прошел даром. Почувствовав уровень большого футбола, я вскоре уверенно выдержал отбор в школу «Локомотив-Перово».

— Как произошел переход к взрослому футболу?

— В школе «Локомотива» я прозанимался четыре года до выпуска. Тогда создавалась команда «Локомотив-2» для второй лиги, но меня туда не взяли, и я стал играть на КФК. На этом уровне провел полтора года и дальше встал вопрос дальнейшего трудоустройства. В этот момент появился вариант с ФК «Славянский», выступавшем в зоне «Юг» второго дивизиона. Там я в течение полугода отыграл все матчи, и это был первый опыт участия в играх профессиональной лиги. К сожалению, у клуба были серьезные проблемы с финансами, и я принял приглашение клуба «Горняк» (Учалы) из зоны «Поволжье-Урал», в то время объективно более сильной, чем «Юг». Затем в моей карьере был «Химик» (Дзержинск), борющийся за выживание в ФНЛ. Интересно, что к этому переходу оказался причастен и «Шинник». Перед началом первенства 2013/2014 «Химик» приезжал в Ярославль на контрольную игру, я тогда был у дзержинцев на просмотре, сыграл этот матч неплохо, и после него со мной подписали контракт.

— Заканчивая разговор о школе «Локомотива», отметим, что у нас в команде в разное время

- Полузащитник.
- Гражданство — Россия.
- Рост — 179 см.
- Вес — 75 кг.
- Дата рождения — 31 августа 1992 года.

Статистика выступлений в первенстве России:

2012/2013 ФК «Славянский» 19 игр 4 гола
 «Горняк» 12 игр
 2013/2014 «Химик» 32 игры
 2014/2015 «Витязь» 13 игр 5 голов
 2014-2016 «Балтика» 54 игр 3 гола
 2016/2017 «Енисей» 6 игр
 «Нефтехимик» 12 игр
 2017/2018 «Луч-Энергия» 30 игр 7 голов

← **играли несколько воспитанников этого клуба. С кем-то из них были знакомы?**

— Да, еще по «Локомотиву» знал Артура Саркисова, Пашу Деобальда, Мухаммада Султонова...

— **Обращает внимание тот момент, что в своей карьере Вы часто, практически каждый год, меняете команды. С чем это связано, на Ваш взгляд?**

— Да, действительно, подмечено верно, хотя сам я такой перемены мест и не хотел. После «Химика» меня пригласили в калининградскую «Балтику». Там очень нравилось: и город хороший, и тренер был знающий — Перевертайло. В общей сложности провел в самом западном областном центре России полтора года, но и отсюда пришлось уезжать на некоторое время в аренду во вторую лигу в «Витязь» (Крымск).

После неплохо проведенного сезона в «Балтике» хотелось уже решать серьезные турнирные задачи. Меня пригласили в «Енисей», которым тогда руководил Тихонов, и мне казалось, что именно здесь я смогу добиться повышения в классе. К сожалению, получив в шестом туре серьезную травму, пропустил полгода, и за это время на мою позицию взяли других футболистов. Пришлось уходить на полгода в аренду в «Нефтехимик».

— **Дальше был «Луч». Таким образом, Вы поиграли и в самом западном городе ФНЛ — Калининграде и в самом дальнем восточном — Владивостоке. Какие впечатления остались от дальневосточного коллектива?**

— Очень понравился Владивосток. Красивый город. Поначалу было тяжело из-за смены часовых поясов. Но затем привок, появились друзья, переносить перелеты стало легче. Там, кстати, подружился с Женей Шешиним, хорошо с ним общались и даже снимали одну квартиру на двоих.

— **Где было наиболее комфортно с точки зрения организационного уровня и с точки зрения личного удобства?**

— Не обижая другие клубы, я бы отметил Калининград. Комфортно и здесь в Ярославле.

— **Почему в это летнее межсезонье выбрали именно «Шинник»?**

— У меня было шесть предложений из команд ФНЛ, причем ярославского коллектива среди них поначалу не было. Честно говоря, я ждал приглашений и в клубы Премьер-лиги, но не срослось. Ну а потом позвонил А.М.Побегалов и пригласил на сбор в Минск. Было приятно, что заинтересованность выразил сам главный тренер, и я сразу отбросил другие варианты.

Здесь очень хороший тренировочный процесс, можно прогрессировать, команда «Шинник» известна в футбольном мире, ну и немаловажно, что нахожусь теперь рядом с домом (*улыбается*).

— **Где Вам удобней действовать: на острие атаки или на краю полузащиты?**

— Привычнее все-таки играть с фланга, но удобно действовать и под нападающим.

— **Не обидно, что гол, который был забит «Зениту-2», записали на Низамутдинова?**

— Конечно, нет. Главное, что мы выиграли! Зато у меня в активе появилась голевая передача (*улыбается*).

— **Бывали ли Вы в Ярославле раньше? Как обстроились в городе?**

— Я уже говорил, что доводилось выступать в Ярославле, приезжая на игры с «Химиком», «Балтикой» и «Нефтехимиком». Город спокойный, тихий, уютный, очень нравится. Я снимаю квартиру в центре на улице Победы. Я не женат, и изменений в семейном положении пока не предвидится (*улыбается*).

— **Чем Вы занимаетесь в свободное время?**

— Как такового особенного хобби у меня нет. Как обычно, прогулки, кино. Последний фильм, который смотрел в кинотеатре, — это «Альфа».

— **Кто из футболистов мирового футбола является для Вас примером?**

— Когда только начал заниматься футболом, нравился зубастик Роналдо. Также впечатлял Рональдиньо. Смотрел на его финты и старался ему подражать. Ну а из нынешних игроков, не буду оригинален, выделю Криштиану Роналду и Месси. На Чемпионате мира очень понравилась сборная Бельгии.

— **Что бы Вы сказали нашим болельщикам в заключение интервью?**

— Большое спасибо за поддержку. Надеюсь, что мы своей игрой будем постепенно привлекать на трибуны все больше поклонников футбола. 🙏

ФНЛ
Федерация футбола России
БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ В ПОДДЕРЖКУ ДЕТЕЙ
с первичным иммунодефицитом
Победа

ГОЛОСУЙ ЗА ЛУЧШЕГО ИГРОКА!

Выбери лучшего игрока матча и проголосуй за него, отправив СМС на номер 5115 с текстом: ФНЛ (пробел) название клуба (пробел) фамилия игрока*
Следи за итогами голосования и рейтингом игроков на сайте ФНЛ

Спонсором акции выступил «Телеком России» (АО «Мобильные ТелеСистемы»). Акция проводится в партнерстве с ФНЛ. *СМС-сообщения принимаются с мобильных телефонов. Для участия в акции необходимо отправить СМС-сообщение на номер 5115. Стоимость сообщения составляет 1 рубль. Количество сообщений ограничено. Акция проводится с 15.05.2015 по 15.06.2015. Подробности на сайте ФНЛ: www.fnl.ru



Федор Первушин №94
Защитник ФК «Шинник»
В команде с 2018-го года.



Место для автографа



«Краснодар-2»



Краснодар. Город на юге России, расположенный на реке Кубань в 120-150 км от Черного и Азовского морей, основан черноморскими казаками в 1793 году и до 1920-го года носил название Екатеринодар в честь императрицы Екатерины II. В годы Гражданской войны был фактической столицей Белого Юга России, территории, подконтрольной белогвардейской добровольческой армии. В настоящее время Краснодар — быстрорастущий крупный промышленный центр. Население города составляет более 900 тысяч жителей, и по этому показателю Краснодар занимает 16-е место в стране.

ФК «Краснодар». Краснодарский край — второй регион страны по количеству футбольных команд, принимающих участие в профессиональных турнирах. Достаточно сказать, что только в ФНЛ играют сразу три коллектива из этой благодатной части страны: ФК «Сочи», ФК «Армавир» и «Краснодар-2». Вершиной футбольного хозяйства края после банкротства «Кубани» является ФК «Краснодар». Клуб, основанный в 2008 году известным российским бизнесменом Сергеем Николаевичем Галицким, за 10 лет своего существования прошел путь к вершинам Премьер-лиги, обзавелся ультрасовременным стадионом и стал постоянным участником европейских кубковых турниров.

Не менее известна в футбольном мире Академия ФК «Краснодар», одна из крупнейших европейских детских школ, открытая в 2010-м году. Впечатляет материально-техническая база Академии: 12 полей с естественным газоном, три поля с искусственным покрытием, два манежа для занятий зимой, медико-восстановительный центр, бассейн, тренажерные и спортивные залы, зал для прыжков на батуте, комфортабельные жилые помещения. Неслучайно, что в таких условиях юные футболисты успешно прогрессируют, все больше доморощенных талантов появляется и на подступах к основному составу клуба. В настоящий момент ФК «Краснодар» для совершенствования мастерства своих воспитанников имеет собственные команды во всех лигах отечественного футбола: во втором дивизионе играет «Краснодар-3», а в ФНЛ — наш сегодняшний соперник «Краснодар-2».

«Краснодар-2». Второй состав клуба был образован в 2013-м году и на протяжении нескольких лет выступал в зоне «Юг» Профессиональной футбольной лиги. В дебютном сезоне команда заняла предпоследнее 17-е место, но затем понемногу начала движение вверх по ступеням турнирной таблицы. Если сезон 2014/2015 еще принес 16-е место, то в следующем

первенстве молодые краснодарцы забрались сразу на третью строчку. Это стало высшим достижением команды за время выступлений во втором дивизионе. В сезоне 2016/2017 «Краснодар-2» занял 6-е место, а в сезоне 2017/2018 — 4-е.

Метаморфозы нынешнего летнего межсезонья, когда одни команды прекращали существование, а другие спускались на уровень ниже, привели накануне старта игр первенства ФНЛ к недокомплекту команд в турнире. В этой ситуации руководство лиги обратилось с приглашением принять участие в соревновании к «Краснодару-2», и руководство клуба приняло это приглашение. Такой шаг выглядел логичным еще и потому, что молодые «горожане» уже неоднократно играли в традиционном Кубке ФНЛ, проводящемся в феврале каждого года в южных странах.

Нынешний сезон. Вряд ли кто предполагал, что дебют краснодарцев в ФНЛ окажется таким успешным. Позади четверть турнирной дистанции, а у южан «единичка» в графе «поражения» появилась только в прошлом туре после домашнего поражения от «Авангарда» 0:2. Главному тренеру Александру Владимировичу Нагорному и старшему тренеру Игорю Александровичу Пикущаку, де-факто возглавляющему команду, удалось сделать своих подопечных, чей средний возраст в некоторых играх составлял менее 20 лет, настоящей грозой всех клубов лиги. В активе коллектива победы над «Мордовией» 2:1, «Тюменью» 1:0, «Тамбовом» 2:1, «Чертаново» 3:1 и «Лучом» 1:0, причем четыре из них одержаны в гостях. Один из лидеров в споре бомбардиров турнира — 19-летний Данила Уткин, забивший 5 мячей. В заявке команды есть, кстати, известные мастера из первого состава клуба — защитники Роман Шишкин, Иван Таранов и Кен Страндберг.

В связи с успехами «Краснодара-2» надо наверно напомнить, что согласно регламенту проведения соревнования эта команда, являясь фарм-клубом, ни при каких обстоятельствах не может претендовать на выход в РПЛ.

Несмотря на то, что наши команды впервые играют в одной лиге, они уже успели встретиться на футбольном поле в официальном поединке. В розыгрыше Кубка ФНЛ в феврале этого года «Шинник» и «Краснодар-2» разошлись боевой ничьей -3:3, причем у южан отличились нынешние лидеры команды Сулейманов (дважды) и Уткин. У ярославцев забили Низамутдинов (с пенальти), Безлихотнов (с пенальти) и Крамаренко. ⚽



Турнирная таблица Олимп-Первенство ФНЛ — 2018/19 гг.

(Положение на 14 сентября)

Команда	И	В	Н	П	М	О
1 Томь	10	7	2	1	16-4	23
2 Тамбов	10	6	3	1	20-12	21
3 Спартак-2	10	6	2	2	15-8	20
4 Авангард	10	6	1	3	10-8	19
5 Краснодар-2	10	5	4	1	13-9	19
6 Нижний Новгород	10	5	3	2	11-7	18
7 Сочи	10	4	4	2	18-12	16
8 Чертаново	10	4	4	2	19-14	16
9 Шинник	10	4	3	3	7-7	15
10 Химки	10	4	2	4	13-14	14
11 Факел	10	4	1	5	13-11	13
12 Мордовия	10	3	3	4	13-12	12
13 СКА-Хабаровск	10	2	6	2	14-14	12
14 Луч	10	2	4	4	4-4	10
15 Тюмень	10	2	4	4	9-13	10
16 Сибирь	10	2	4	4	7-13	10
17 Балтика	10	2	3	5	10-16	9
18 Ротор	10	1	5	4	6-11	8
19 Зенит-2	10	0	2	8	8-20	2
20 Армавир	10	0	2	8	2-19	2

Бомбардиры: Барсов («Сочи») — 7, Себаи («Тамбов») — 6(2)**Судейская бригада матча «Шинник» — «Краснодар-2»**

Главный судья:	Игорь Федотов (Москва)
Помощники:	Александр Дуденков (Петрозаводск) Рустам Мухтаров (Петрозаводск)
Инспектор:	Сергей Николаевич Анохин (Москва)
Делегат:	Яков Давидович Брегман (Москва)

Календарь домашних игр ФК «Шинник» в 2018 г.

11 тур	15 сентября 2018 года, суббота	Шинник — Краснодар-2
12 тур	19 сентября 2018 года, среда	Шинник — СКА-Хабаровск
13 тур	23 сентября 2018 года, воскресенье	Шинник — Мордовия
15 тур	06 октября 2018 года, суббота	Шинник — Тамбов
17 тур	20 октября 2018 года, суббота	Шинник — Луч
19 тур	28 октября 2018 года, воскресенье	Шинник — Сочи
20 тур	04 ноября 2018 года, воскресенье	Шинник — Сибирь
22 тур	14 ноября 2018 года, среда	Шинник — Факел

Результаты 9 тура

Шинник — Н.Новгород	1 : 0
Химки — Ротор	1 : 1
Луч — Мордовия	0 : 1
Томь — СКА-Хабаровск	4 : 1
Факел — Зенит-2	2 : 2
Спартак-2 — Балтика	2 : 1
Авангард — Армавир	1 : 0
Тамбов — Сибирь	3 : 1
Чертаново — Тюмень	4 : 0
Сочи — Краснодар-2	1 : 1

Результаты 10 тура

Армавир — Шинник	0 : 0
СКА-Хабаровск — Сочи	2 : 2
Сибирь — Ротор	1 : 1
Тюмень — Луч	0 : 0
Н.Новгород — Спартак-2	3 : 1
Балтика — Факел	0 : 2
Зенит-2 — Химки	2 : 2
Мордовия — Томь	0 : 1
Тамбов — Чертаново	2 : 2
Краснодар-2 — Авангард	0 : 2

Тур 11**15 сентября (суббота)****Шинник — Краснодар-2**

Луч — Тамбов
Томь — Тюмень
Спартак-2 — Армавир
Химки — Балтика
Авангард — СКА-Хабаровск
Чертаново — Сибирь
Сочи — Мордовия
Факел — Нижний Новгород
Ротор — Зенит-2

Тур 12**19 сентября (среда)****Шинник — СКА-Хабаровск**

Чертаново — Луч
Тамбов — Томь
Тюмень — Сочи
Мордовия — Авангард
Краснодар-2 — Спартак-2
Балтика — Ротор
Сибирь — Зенит-2
Армавир — Факел
Нижний Новгород — Химки

ФК «Шинник»



Генеральный директор

Горин Дмитрий Валентинович

Заместитель генерального директора

Фролов Валерий Петрович

Спортивный директор

Николаев Анатолий Романович

Генеральный менеджер

Коровкин Сергей Викторович

Начальник команды

Смирнов Валерий Романович

Главный тренер

Побегалов Александр Михайлович

Старший тренер

Казалов Алексей Николаевич

Тренеры вратарей

Чуркин Владимир Дмитриевич

Малышев Александр Анатольевич

Тренер по физподготовке

Роженков Евгений Валентинович

Старший администратор

Константинов Сергей Юрьевич

Врачи

Агаханян Гарегин Липаритович

Конов Игорь Владимирович

Массажист

Лошманов Дмитрий Геннадьевич

Вратари

1	Антипин Станислав	17.02.1995
16	Яшин Дмитрий	27.10.1981
97	Гошев Евгений	17.06.1997

Защитники

2	Магадиев Денис	18.01.1992
3	Цховребов Валерий	29.05.1989
4	Стешин Евгений	14.04.1992
17	Покидышев Николай	17.06.1997
20	Иванов Андрей	02.09.1994
32	Мельников Иван	09.01.1997
77	Самошников Илья	14.11.1997
94	Первушин Федор	21.01.1994

Полузащитники

8	Кожемякин Олег	30.05.1995
11	Нарылков Сергей	07.10.1987
14	Шайморданов Марат	14.04.1992
15	Самойлов Дмитрий	25.09.1993
21	Камилов Владислав	29.08.1995
27	Алейников Василий	15.05.1995
43	Поляков Максим	18.05.1999
57	Деобальд Павел	25.06.1990
99	Мацхарашвили Никита	30.06.1999

Нападающие

7	Булия Эдуард	19.05.1991
9	Низамутдинов Эльдар	31.05.1981
10	Гелоян Ишхан	31.08.1992
19	Никулин Егор	16.01.1997
22	Самодин Сергей	14.02.1985
79	Герасимов Алексей	27.06.1999

Один гол в свои ворота забил Аравин («Сибирь»)

ФК «Краснодар-2»



Президент

Галицкий Сергей Николаевич

Вице-президент

Бубнов Валерий Сергеевич

Генеральный директор

Хашиг Владимир Леонидович

Заместитель генерального директора

Хакунов Нурбий Хасамбиевич

Спортивный директор

Савостин Максим Алексеевич

Главный тренер

Нагорный Александр Владимирович

Старшие тренеры

Пикущак Игорь Александрович

Оленин Артур Вячеславович

Тренеры

Савченко Михаил Павлович

Синеоков Константин Николаевич

Начальник команды

Васильченко Виталий Александрович

Врач

Караваев Федор Владимирович

Вратари

39	Сафонов Матвей	25.02.1999
52	Латышонок Евгений	21.06.1998
66	Адамов Денис	20.02.1998

Защитники

15	Марков Николай	20.04.1985
22	Таранов Иван	22.06.1986
40	Ивашин Андрей	30.06.1999
41	Татаев Алексей	08.10.1998
44	Бородин Сергей	30.01.1999
45	Парадин Игорь	10.09.1998
49	Шишкин Роман	27.01.1987
50	Голубев Артем	21.01.1999
65	Бочко Николай	01.03.1999
90	Страндберг Стефан	25.07.1990
94	Назаров Евгений	07.04.1997

Полузащитники

23	Катрич Анатолий	09.07.1994
47	Уткин Даниил	12.10.1999
53	Черников Александр	01.02.2000
62	Мацукатов Алекс	11.01.1999
70	Окришвили Торнике	12.02.1992
81	Сабау Леон	01.09.2000
87	Григорян Артурюн	19.05.1998

Нападающие

60	Онугха Герман	06.07.1996
63	Сергеев Никита	17.10.1999
76	Рзаев Руслан	24.01.1998
85	Игнатьев Иван	06.01.1999
93	Сулейманов Магомед-Шапи	16.12.1999

Ближайшие матчи «Шинника»:

Тур 12 19.09.2018 Шинник — СКА-Хабаровск 18:30

Тур 13 23.09.2018 Шинник — Мордовия 17:00

Y2PHOTO.RU
СТУДИЯ ФОТОГРАФИИ

Официальная программа 6 (1209)

Редактор: Паршин Андрей. Фотограф: Неелов Ярослав. Дизайн, верстка: Ладько Вячеслав.

www.shinnik.com vk.com/fcshinnik facebook.com/214792315342812 twitter.com/fcshinnik

youtube.com/user/fcshinnik instagram.com/fc_shinnik/